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Staminal Replay
CREMA VISO 24 ORE – 
Cellule Staminali da Mela Svizzera
a base di Olio d’Argan Puro 100% Biologico


La Crema Staminal Replay è una crema all’avanguardia, intensiva e ultramirata, che giorno dopo giorno, protegge dalle aggressioni esterne, ricompatta il derma e ripristina le funzioni vitali della pelle del viso. Un trattamento cosmetico anti-age realizzato grazie all’azione delle Cellule Staminali da mela e di un fito-peptide estratto dai semi di Moringa, un albero esotico, che unite ai principi nutrienti dell’Olio d’Argan, protegge il viso donandogli un incarnato luminoso e uniforme, con risultati visibili istantaneamente. 

Modo d’uso: dopo un’accurata detersione, applicare mattina e sera su viso e collo massaggiando delicatamente con i polpastrelli in maniera circolare, dal centro del viso verso l’esterno. In questo modo si migliorerà anche la microcircolazione sanguigna. Ideale per tutti i tipi di pelle.
Evitare il contatto con gli occhi. Uso esterno.

Principi Attivi:
· Cellule Staminali da Mela Svizzera: protettive, antiossidanti, antiage;
· Olio d’Argan Puro 100% Biologico: multivitaminico, emolliente, ristrutturante;
· Estratto di Moringa: ricco di vitamine e Sali minerali, inibisce la formazione dei radicali liberi e protegge la pelle da aggressioni esterne;
· Acido Jaluronico: iperidratante, riempitivo.




















INGREDIENTS: Aqua**, Argania spinosa kernel oil*, Glycerin**, Persea gratissima oil**, Glyceryl stearate citrate**, Butyrospermum parkii butter*, Glyceryl stearate**, Prunus amygdalus dulcis oil**, Cetearyl alcohol**, Simmondsia chinensis seed oil**, Phenoxyethanol, Benzyl alcohol, Ethylhexylglycerin, Parfum^, Xanthan gum**, Dehydroacetic acid, Maltodextrin**, Moringa pterygosperma seed extract**, Lactic acid**, Tocopherol**, Beta-sitosterol**, Malus domestica fruit cell culture extract**, Squalene**, Sodium hyaluronate**, Lecithin**.
*Ingrediente Biologico
**Ingrediente Naturale
^No allergeni da profumo

[bookmark: _Hlk521529]SENZA OLI MINERALI, PARAFFINA, COLORANTI,
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DERMATOLOGICAMENTE TESTATO 
NICHEL TESTED

PAO: 6M
MODALITA’ DI CONSERVAZIONE: Evitare di lasciare i prodotti aperti e inutilizzati per tempi lunghi. Conservare i cosmetici in luoghi freschi, asciutti e al riparo dalla luce. 
L’eventuale leggera variazione di colore è indice della naturalità dei componenti e non altera la qualità del prodotto.

	CARATTERISTICHE CHIMICO – FISICHE del PRODOTTO

	Colore
	Da giallo chiaro a giallo

	Odore
	Caratteristico della fragranza

	pH
	5 - 6

	Viscostà (cps)
	X



GREEN MARKETING
Il Laboratorio Elisir D’Argan esegue un controllo totale di tutti i processi produttivi secondo Norma UNIPRO, ISO 9001, Licenza di produrre Biologico e Test di Efficacia presso l’Università di Cosmetologia di Ferrara.
Elisir D’Argan propone soluzioni funzionali per modelli di consumo sempre più attenti all’ambiente, orientando l’utilizzo in chiave maggiormente Etica e Sostenibile attraverso un Packaging Biodegradabile, Riciclabile ed Ecosostenibile. 
Le spedizioni sono preparate con un imballaggio essenziale facilmente destinabile alla raccolta differenziata e quando possibile riciclato.
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